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„P řísečná – protipovod ňová opat ření“ - sd ělení 

Krajský úřad – Jihočeský kraj, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví (dále jen „krajský úřad“) 
jako příslušný úřad ve smyslu § 20 písm. b) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a 
o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen zákon) obdržel od společnosti Sweco Hydroprojekt a.s., odštěpný závod České Budějovice, 
Zátkovo nábřeží 7, 370 21 České Budějovice, žádost o vyjádření k  projektové dokumentaci podlimitního záměru 
„Přísečná – protipovodňová opatření“. Projektová dokumentace obsahuje údaje uvedené v příloze č. 3a k zákonu. 
Oznamovatelem je Obec Přísečná, Přísečná 19, 370 01 Český Krumlov. 

Předmětem projektu budou protipovodňová opatření spočívající v retardaci a retenci odtoku z povodí směřujícího 
do obce Přísečná zejména z průmyslové zóny Domoradice. Záměrem je výstavba nové retenční zdrže a úprava 
stávající zdrže. Nová zdrž bude cca 120 m nad stávající zdrží proti toku. Dno nové zdrže bude 534,6 m n.m., hráz 
bude o 4,2 m výše, max. hladina bude na kótě 538,50 m n.m. s maximální plochou hladiny 0,21 ha. Hráz bude 
kombinací železobetonové úhlové zdi a zemního tělesa s vloženým škrtícím šoupětem osazeným před potrubím 
DN 800. Bude upraveno a opevněno podhrází a opevněno korytu se skluzem od přelivu. Stávající dolní zdrž bude 
upravena o škrtící trať DN 600 se škrtícím uzávěrem a bude rozšířeno koryto pod zdrží. Stavba probíhá na území 
CHKO Blanský Les. 

Na základě předložené dokumentace a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze č. 2 k zákonu krajský úřad 
sděluje, že uvedená stavba v případě zachování výše uvedených parametrů a činností a v případě, že příslušný 
orgán ochrany přírody podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů 
(Správa CHKO Blanský Les) ve svém stanovisku vyloučí významný negativní vliv na příznivý stav předmětu 
ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí, nepodléhá posuzování vlivů na životní 
prostředí a veřejné zdraví podle zákona. 

Sdělení nenahrazuje vyjádření, souhlasy, ani povolení vydávaná podle jiných právních předpisů. 

 

Odůvodn ění: 

Předkládaný záměr protipovodňových opatření nenaplňuje limit bodu 1.3 Vodohospodářské úpravy nebo jiné 
úpravy ovlivňující odtokové poměry (např. odvodnění, závlahy, protierozní ochrana, terénní úpravy, lesnicko-
technické meliorace, atd.) na ploše od 10 do 50 ha, kategorie II přílohy č. 1 k zákonu a je tedy podlimitním 
záměrem k uvedenému bodu. Záměr nenaplňuje obsahy dalších bodů uvedených v příloze č. 1 k zákonu, které 
podléhají zjišťovacímu řízení a případně posuzování vlivu na životní prostředí, takže pokud bude vyloučen 
negativní vliv podle zákona č. 114/1992 Sb. na evropsky významné lokality, není třeba provádět zjišťovací řízení.  
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Obdrží: 
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